

**Kategorija:** Vibratori

Pink vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

Šifra proizvoda: NSTOYS1109

Cena: 8890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet strastvenog užitka sa našim izvanrednim **Pink vibratorom**, savršenim spojem elegancije i inovacije koji je dizajniran da vas odvede u nepoznate sfere uživanja. Sa svojim sofisticiranim oblikom i funkcionalnošću, ovaj uređaj postaje neizostavni deo vaših intimnih trenutaka. Njegova jedinstvena stimulacija klitorisa i G tačke otvara vrata novim dimenzijama zadovoljstva.

Pink vibrator je opremljen integrisanim pulsirajućim vazdušnim stimulansom, što mu omogućava da pruži breathtaking senzacije koje ćete teško zaboraviti. Svaka vibracija može biti prilagođena zahvaljujući tri brzine i dvanaest funkcija. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek ulazite u svet vibro-stimulatora, ovaj proizvod će ispuniti sve vaše želje.

Izrađen od vrhunskog, telo-sigurnog silikona, **Pink vibrator** pruža luksuzan osećaj na koži, dodatno naglašen metalik ručkom koja olakšava upravljanje. Ovo je vibrator koji ne samo da izgleda lepo, već je i izuzetno funkcionalan. Osim toga, njegova vodootporna funkcionalnost donosi vam priliku da istražujete nove užitke čak i pod tušem, čime se otvaraju vrata potpuno novim iskustvima.

Zaboravite na brige oko kompatibilnosti, jer je **Pink vibrator** prilagođen svim lubrikantima, tako da možete slobodno kombinovati ono što vam se najviše dopada. Bilo da ste u opuštеноj atmosferi svog doma ili istražujete užitak u vodenim avanturama, ovaj vibrator će biti vaš verni saputnik kroz sve izazove.

Sigurnost i privatnost su nam na prvom mestu. Naša diskretno pakovanje garantuje da će vaš **Pink vibrator** stići u potpuno jednostavnom pakovanju, što će vam omogućiti da uživate u svom novom omiljenom proizvodu bez straha od neželjenih pogleda. Naša online prodavnica se ponosi time što nudi proizvode koji su visoko kvalitetni, ali i diskretne dostave direktno na vašu adresu.

Krenite na putovanje do vrhunskog užitka i pridružite se brojnim zadovoljnih korisnika koji su već otkrili čaroliju **Pink vibratora**. Neka vas veseli roze tonovi inspirišu da poboljšate svoj svakodnevni život i unesu više sreće u svoje intimne trenutke. Dodajte ovaj izvanredni artikl u svoju korpu sada i otkrijte kako može promeniti vašu percepciju o užitku. Uveravamo vas da će svaki put kada ga upotrebite biti nova avantura, nova senzacija koja će zasigurno doneti osmeh na vaše lice.

Ne čekajte, donosite odluke koje će vas ispuniti radošću i iskušajte **Pink vibrator** danas. Otkrijte sve njegove mogućnosti i uživajte u životu na način na koji nikada niste mogli ni da zamislite. Pametno investirajte u svoje zadovoljstvo i omogućite sebi trenutke koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Pink vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke NSTOYS1109
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa G tačka Vodootporni
Barkod:	657447107993
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1109-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1109-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR